

振兴乡村教育

赤壁首个“教联体”挂牌成立

本报讯(通讯员 刘骧 杨振华 戴雪萍)为加快义务教育优质均衡发展,振兴乡村教育优化资源配置,近日,赤壁鼎力教联体授牌仪式在赤壁镇中学举行,这是赤壁市挂牌成立的首个“教联体”。

“教联体”建设是湖北省第十二次党代会做出的重大决策,也是咸宁市委推进的重要工作。做好“教联体”建设工作,是促进县域义务教育均衡发展的重要途径,对于推进教育强市、助力乡村振兴、共同缔造美好生活有重要意义。

在授牌仪式之后的城乡共建教研活动中,赤壁市第一初级中学名师工作室罗文玲、杜嘉欣、熊滢三位老师分别主讲语文、数学、道法等三节展示课;饶红云老师作了题为《教育从接纳所有的不完美开始》的专题讲座,她选取亲身

经历的教育案例,将班主任工作的心得娓娓道来,让在场听众受益匪浅。

据了解,赤壁鼎力教联体采用“1+1+X”形式,以两校为试点,逐步辐射,带动周边乡镇学校加入共建,实行领导干部挂职交流、青年教师拜师跟岗、依托名师培养骨干、开发赤壁古战场与茶马古驿小导游、非遗脚盆鼓、民族文化馆等特色项目擦亮赤壁名片,助力乡村振兴建设。

作为首批全省“教联体”试点单位之一,赤壁鼎力教联体对于赤壁市推进教育强市,进一步提升义务教育优质均衡发展,实现城乡一体化发展具有积极的现实意义,将满足人民群众从“有学上”到“上好学”的期盼,是教育领域“共同缔造”的一次生动实践。



课外实践

3月31日,陆水湖街道泉门社区新时代文明实践站携手陆水湖街道中心小学开展“静待花开、科学教养”亲子联结课外实践活动,带领孩子们动手做蒿子粑,了解“寒食”文化,在劳动体验的过程中感受传统文化。

近年来,赤壁市各中小学校因地制宜打造劳动教育实践基地,开设劳动教育课程,让学生们在劳动中学习生物和农耕知识,感受劳动的艰辛与快乐,促进学生全面发展。(记者 王奇峰 通讯员 胡新华 付菁菁)



葡萄园里疏果忙

近日,赤壁市柳山湖镇葡萄基地里,工人们在大棚里忙着给葡萄疏果。据介绍,当前正是葡萄春季田间管理关键期,及时疏果是增加葡萄产量的关键措施。

柳山湖镇葡萄基地由赤壁绿态果业专业合作社和赤壁果香有限公司联合共建,主要涉及易家堤和吴家门两个村,覆盖12个村民小组3341人,是目前赤壁市规模最大、品种最齐全的葡萄采摘基地。该基地规划面积2000亩,葡萄品种13种,可就近解决劳动用工200余人,年增加劳务收入200余万元。(记者 王奇峰 特约记者 但唐静 通讯员 周瑜)

4面锦旗 4个故事
春日里的暖心警事

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 叶伟)春日里,一串暖心警事随着春风而来,一个个藏蓝色的身影演绎着春季最美“警”色。

3月21日,赤壁群众代表将印有“人民警察为人民 失而复得暖人心”的锦旗送到赤壁市公安局“情指行”一体化作战中心,对民警为其找回被盗摩托车表示感谢。

原来,3月15日凌晨,赤壁市国贸、盐业公司、威泰公寓附近发生多起盗窃摩托车案件,“情指行”一体化中心积极响应,雷霆破案,在当日内找回所有被盗摩托车,就地联系失主并返还。

3月14日11时许,某超市老板因门店被盗而报警,民警迅速开展工作,于3月15日9时许将犯罪嫌疑人刘某成功抓获,并第一时间将被盗资金返还被害人。3月25日,该超市老板将印有“雷霆出击 破案神速”的锦旗送到鲫鱼桥派出所民警手中,感谢民警为其追回被盗资金。

3月27日,咸安区浮山街道居民祝先生将一面印有“警德高尚 仁心助民”的锦旗送到官塘驿派出所民警手中,感谢派出所民警及时将他家走失的老人找回。原来,3月26日晚8时许,官塘驿派出所民警在日常巡逻时,发现镇区某土菜馆内有一名走失老人。经民警耐心询问,得知老人名叫祝某林,今年81岁,是咸安区浮山街道大坂社区居民,因年事已高不记得家属信息。民警立即电话联系咸安分局浮山派出所民警,并一同将其送回家中。

3月28日,群众将印有“不辞艰辛抓盗贼 为民除害保平安”的锦旗送到新店派出所,对派出所抓获犯罪嫌疑人及其挽回损失表示感谢。

1月3日,新店派出所接到报警称家中被盗,接警后民警迅速展开侦查工作。经过两个月的追查,最终锁定犯罪嫌疑人为沈某某、彭某某,并分别于3月7日、3月13日将犯罪嫌疑人沈某某、彭某某抓获,所有赃款赃物均已退还被害人。

年产沥青混合料60万吨

赤壁交投集团盛源公司搅拌站投产

本报讯(通讯员 尹明鹏)3月28日凌晨,赤壁交投集团盛源公司搅拌站厂区灯火通明,生产人员正在有条不紊地进行搅拌站试运行。从石硝、沥青进场后的取样试验,到沥青、水稳试拌前的设备调试,再到沥青出机后质检测温,最后载货出厂,每个环节都井然有序。

“此次环保型沥青、水稳搅拌设

备采用先进可靠的PLC计算机控制系统,能高效、节能、稳定生产,设备噪音、粉尘防治效果好,环境污染小,可实现年产沥青混合料约60万吨、水稳料约200万吨。”盛源公司负责人介绍。

随着盛源公司搅拌站生产沥青、水稳混合料的各项性能指标成功达标出厂,意味着搅拌站建设任务圆满完

成,将为赤壁市公路建设、养护及市政工程路面项目建设奠定坚实基础。

盛源公司负责人表示,将以搅拌站正式投产为契机,秉承“顾客至上、诚信为本、以质取胜、开拓创新”的宗旨,坚持“科学发展、低碳发展、和谐发展”的经营理念,生产出一流的沥青、水稳混合料等绿色节能产品,全面满足赤壁市及周边县市的路面建材需求。